B股 900903

## 大众交通(集团)股份有限公司 关于国泰君安证券股份有限公司持股账户变动公告

公司接到国泰君安证券股份有限公司通知,因该公司证券转融通业务发展的需要,2013年5月2日,由"国泰君安证券股份有限公司"账户(股东账号为D890041688)向"中国证券金融股份有限公司"提交转融通担保证券"大众交通"(证券代码600611)7000万股,对应的证券金融公司转融通担保证券账户的二级账户为"国泰君安证券股份有限公司转融通担保证券账户"(股东账号为D890798926),具体情况如下:

股东账号: D890041688

原股数: 106,477,600股

变动股数: 70,000,000股

变动后股数: 36,477,600股。

新增的股东账号: D890798926

原股数: 0

变动股数: 70,000,000股

变动后股数: 70,000,000股。

国泰君安证券股份有限公司原持有大众交通 A 股流通股 106,477,600 股,占总股本 6.76%。本次账户变动后,国泰君安证券 股份有限公司尚持有大众交通 A 股流通股 36,477,600 股,占总股本

2.31%。国泰君安证券股份有限公司转融通担保证券账户持有大众交通 A 股流通股 70,000,000 股,占总股本 4.45%。以上账户变动后,该公司实际持股总数保持不变,持股合计为 106,477,600 股,占总股本 6.76%。

特此公告。

大众交通(集团)股份有限公司 2013年5月7日